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Btjiagen

geen

Aanleiding
Het Kamerlid van Raan PvdD heeft u schriftelijke vragen gesteld over mogeiijke
fossiele exportsteun aan Santos Basin Pre Salt Pole U heeft deze Kamervragen
eerder ondertekend De minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingssamenwerking wil echter graag nog twee aanpassingen doorvoeren

Beslispunten
• Graag uw akkoord op de beantwoording van de Kamervragen van het

kamerlid Van Raan Indien u akkoord bent kunt u bijgaande brief

ondertekenen

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde eerdere nota s

en de nu voorliggende nota conform de beleidslljn Actieve openbaarmaking
nota s

c

Kernpunten
De aanpassingen van de Minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingssamenwerking betreffen het antwoord op vraag 7 Klopt het dat dit

project volledig in strijd is met de tijdens COP26 gemaakte afspraken om per eind

2022 te stoppen met ekv steun voor fossiele projecten Waarom wel of niet En

zijn de volgende
• De toevoeging van het woord in principe m b t de stop op het in

behandeling nemen van aanvragen Aanvragen die vallen onder de

uitzonderingen in de fossiele energie sector kunnen immers nog wel in

behandeling worden genomen De zin is daarmee als voIgt
Dat betekent dat er in principe per 1 januari 2023 geen aanvragen

meer in behandeling zullen worden genomen die niet in lijn zijn met

de uitwerking van de COP26 verklaring Dit betekent dat alleen

aanvragen die vallen onder de beperkte uitzonderinqsqronden zoals

door het kabinet aeformuleerd in de uitwerking van de COP26

verklaring in behandeling genomen worden

• Een toevoeging over het Internationale speelveld
o Het kabinet hecht eveneens aan een gelijkwaardig speelveld en zat

daarom de nadere invulling van het beleid van medeondertekenaars

nauwlettend volgen Het voorgenomen beleid zal aangepast worden

als de beleidsontwikkeling bij de andere ondertekenaars daar

aanleiding toe geeft
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Communicatie

Niet van toepassing

Politiek bestuurlijke context

Eerdere moties die over de COP26 verklaring zijn ingediend zijn de moties

Heinen Klink Hammeiburg en van der Lee en Sjoerdsma en van Ojik Op 22

november a s heeft u een Commissiedebat Hier staat onder andere de COP26

verklaring op de agenda

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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